

幸运 半个卵巢 生下健康男婴



幸福的一家

一名本已切除大部分卵巢的英国女子因放弃生育希望,决定听从医生建议切除子宫。不料手术前3个月,她意外发现自己居然已经怀孕,并在数月后自然分娩,产下一名健康男婴。英国《每日邮报》15日报道了半卵巢女子产下健康男婴的“奇迹”。

半个卵巢

这名幸运女子是现年39岁的特露迪·西维特,英国斯塔福德郡人,在当地一家超市任客户服务经理。她的丈夫克里斯托弗现年40岁。

20年前,医生在特露迪的子宫中发现癌细胞,因此断言她无法生育。此后,特露迪曾2次自然受孕,但都因宫外孕流产,并导致输卵管和卵巢受损,不得不切除大部分卵巢,只剩半个左侧卵巢和一小段输卵管。特露迪还曾3次尝试体外受精,但都因子宫脆弱而没有成功。特露迪和丈夫克里斯托弗只得接受无法生育的残酷现实,同意医生建议接受子宫切除手术,并开始计划去国外旅行。

意外之喜

然而,就在西维特夫妇打算前往墨西哥和西班牙富埃特文图拉岛旅游前夕,特露迪意外得知自己怀孕。

经过8个月漫长等待,特露迪2007年12月7日在斯塔福德郡总医院妇产科自然分娩下一名男婴,取名阿尔菲。小阿尔菲体重约14.3千克,健康状况良好。西维特夫妇欣喜不已,把阿尔菲的降生称为“奇迹”。

对于自己能顺利产下阿尔菲,特露迪十分感谢斯塔福德郡总医院妇产科的医务人员。她说:发现自己怀孕1周后,我突然大出血,差点儿流产。后来我经常去医院接受身体检查和扫描。医生和护士都十分关心我和孩子的状况,才使孩子得以平安降生。”

奇迹男婴

为特露迪治疗3年的斯塔福德郡总医院妇产科医生卡伦·鲍威尔也认为孩子的降生是个奇迹。特露迪原本已打算接受子宫切除手术,却意外发现自己已经怀孕。她能平安产下阿尔菲真是奇迹!阿尔菲这小家伙来到世上还真不容易。”她说。

特露迪喜得贵子后,激动之情溢于言表。她说:“直到现在我的心情还无法平复。这真是太美妙了!”

特露迪说,阿尔菲目前健康状况良好,每两个小时喂一次奶,现在体重已经增至23.2千克。他安静乖巧,有一双湛蓝色的大眼睛,淡金色的头发,模样与父亲克里斯托弗十分相像。

周燕(新华社供本报特稿)

坚持 绝世好房 多少钱都不卖



多塞特半岛



杰克的后花园



杰克的房子

新华社专电 即使买家出价高达千万英镑(约合2000万美元),英国老人杰克·霍尔格罗弗也拒绝出售自己35年前花6万英镑(12万美元)购置的海滨房产。

霍尔格罗弗现年86岁,曾是英国空军战斗英雄。1972年,他在英格兰多塞特半岛桑德班克斯购买了一处拥有5间卧室的海景房。

据英国《每日邮报》16日报道,多塞特半岛后来成为世界房价第四贵的居住区。如今霍尔格罗弗的这处房产实在令人眼馋:面积上千平米、房间十余间、双层车库,沙滩就在后门外,圣诞节还能畅游大海。

近年,多塞特半岛不断吸引企业老总、球星、歌星等社会名流定居或度假,桑德班克斯也获得“英国蒙特卡罗”美誉。几十年来,房价暴涨100多倍,霍尔格罗弗的邻居最近便以创纪录的1200万英镑卖掉了一套拥有8间卧室的房子。

但霍尔格罗弗说,再多的钱也不可能让自己动心。他在接受采访时说:我为什么要搬走?多少钱都买不来这里的美景。有人打算出上千万英镑买我的房子,可我要那1000万做什么?就算5000万我也绝对不卖。”霍尔格罗弗说,他认为这里是世界上最美妙的地方之一,他的孙女们也喜欢来度假,卖了房子她们肯定会疯掉。

据当地一家房地产中介公司的罗伯特·邓福德估计,霍尔格罗弗的房子至少值800万英镑(约合1600万美元)。他说,给房子准确估价不容易,因为海滩上的房屋就这么几处。在英国,你几乎不可能在其它地方拥有一段属于自己的海岸线,除了这里(多塞特半岛),”邓福德补充道。但这里大多数户主都和霍尔格罗弗一样,就算我把价格抬高到1500万英镑(约合3000万美元),他们的答案还是让我失望。对他们来说,这些房子无可替代。”

美国“超忆症”男子 记得一生所有事情

他回忆某些事情的速度,比别人通过Google搜索还快

美国威斯康星州拉克罗斯市51岁男子布拉德·威廉斯拥有绝对惊人的超级记忆力,他能清楚地记住过去一生中每天发生的任何大小事情。布拉德也被人比喻成是“人体谷歌”(Human Google),因为他回忆某些事件的速度,比别人通过搜索引擎“谷歌”搜索还要快。据美国科学界称,“超忆症”可说相当罕见,目前全球已知仅有3人拥有这种“百科全书”般的超级记忆力。



布拉德·威廉斯的大脑拥有“超级记忆力”

罕见“超忆症” 被人称做“人体谷歌”

布拉德·威廉斯是美国威斯康星州拉克罗斯市中西部家庭广播电台的新闻主播和一名兼职演员,他拥有惊人的超级记忆力,能够记住每天生活中发生的任何大小事情!布拉德称,他一开始并没有意识到自己的奇异能力,直到2000年他父亲去世后,他和兄弟一起翻看自己8岁时拍的一些老度假照片,他发现自己能够清楚地记得度假时发生的所有事件,包括旅馆的名字、所吃的午餐、每天的具体游览路线,以及度假时见到的一切,可他的兄弟们对这些发生在几十年前的事却几乎忘得一干二净。

布拉德的大脑就像是一本关于名字、照片、日期和各种事件的百科全书剪贴簿,过去生活中发生的每件事件,都会在布拉德的大脑中“编成目录”,他任何时候进行回忆,都能立即从“大脑百科全书”中找到需要的东西。布拉德的大脑被人比喻成是“人体谷歌”,因为他只要到大脑中进行搜索,就能立即找到某个老新闻发生的具体日期,甚至事发当天的天气情况!

布拉德接受美国广播公司“早安美国”节目采访时说:对我家人来说,我就像是一个人体谷歌,我总是能回忆出生活中发生过的所有事情。”

“行走的百科全书” 任何经历的事都记住

很多人都会记得自己哪天参加工作的,但如果你问布拉德他是在哪一天到美国中西部家庭广播电台当新闻记者的,他会立即告诉你具体时间:1986年5月5日,他甚至还记得当天早晨是阴天,但没多久就艳阳高照,布拉德甚至还记得第一天上班前,他在家中吃了个

油炸圈饼。

和布拉德相识20年的广播电台主持人凯斯·卡尔说:他简直就是一部行走的百科全书,如果他听过、看过或体验过某件事情,他就会将这事情储存在大脑中,就像人们将文件储存在电脑中一样。我怀疑他的大脑不是由脑细胞,而是由二极管和芯片组成的!”

进行答题竞赛 快过“谷歌”搜索引擎

布拉德45岁的弟弟、美国加州格伦代尔市电影剧本作家埃里克说:他能记得自己每天生活中发生的所有事情,不过,他无法记得自己5岁前发生的事情。”埃里克称,他和大哥经常用万年历对布拉德进行测试,他们只要向布拉德说出某年某月某日,布拉德总是能立即说出那天是星期几。埃里克说:我们从来不刻意记住某件事情,因为有布拉德帮我们记。所以我们养成了一种坏习惯,每当我们不记得某件事情时,我们总是会喊:布拉德!因为我们知道只要他在我们身边,他就一定会给我们正确的答案。”

埃里克目前正在拍摄一部关于哥哥的纪录片,这部纪录片的名字就叫做《无法忘却》。在这部纪录片中,布拉德和一个用搜索引擎“谷歌”寻找问题答案的人进行了比赛。布拉德和竞赛对手同时回答20个关于过去历史事件的问题,布拉德答对了18道题目,而他所用的时间却比那名通过“谷歌”网站搜索答案的竞赛对手快了整整11分钟!

埃里克说:我们每个人都有在大脑中储存所有信息的能力,但布拉德与众不同的是,他能很快从大脑中找到这些信息。”

科学家研究 希望找到记忆秘诀

2006年,布拉德和家人

从报纸上读到了另一名美国加州“超忆症”女子AJ的故事,埃里克说:当我读到AJ的故事后,我立即惊叫了起来,我说:布拉德和她一个样!”

埃里克立即和正在对AJ进行大脑研究的美国加州大学欧文分校神经学家詹姆斯·麦高取得了联系,向他们讲述了他哥哥的惊人记忆力。科学家们将布拉德的超级记忆力称做是“超忆症”,从2006年6月以来,他们就开始对布拉德进行研究,希望能从他身上找到人类记忆的秘诀。美国记忆研究专家詹姆斯·麦高说:这些人能记住自己任何一天生活中发生的每样事情,以及当天发生的重要社会新闻。”

最近布拉德已经同意科学家将众多电极贴在他的脑袋上进行研究,这样当他回答问题时,科学家就能通过这些电极反应发现他大脑中到底哪个部分在工作。

尽管“超忆女王”AJ曾咒骂她的记忆对她是一种诅咒,因为她不会忘记任何事,包括那些令她悲伤的事。不过布拉德称,他能轻易将那些生活中不愉快的事打入“记忆冷宫”,只有当他主动回忆时,那些“不愉快的事”才会浮出脑海。布拉德说:“我不知道我的超级记忆力是不是上帝送给我的礼物,如果是的,我不明白上帝为何要送给我这个礼物。因为这个能力并没有多少实际用处。”

布拉德认为自己的“超忆”能力也许来自遗传,可他的兄弟们却不同意这一说法。布拉德说:“我的兄弟对我的记忆力总是深感惊讶,他们总是不服气地说:你一定在两岁时被棒球拍打了一下脑袋,否则为何你的记忆这么好,而我们却没有这一特殊的能力?” 兰西

生产的汽车致人死 三菱前总裁被判刑

新华社专电 日本一家法院16日裁定三菱汽车公司前总裁河添克彦以及3名前高管“过失致死罪”成立,理由是在他领导三菱汽车公司时掩盖汽车安全问题,致使一名不知情的车主因车祸丧生。

横滨地方法院工作人员说,现年71岁的河添克彦被判3年监禁,缓期5年执行;其他3名高管也被判缓刑。这是因为汽车故障引发的诉讼中,首次出现汽车公司负责人被定罪的情况。

2002年,日本山口县一名司机因驾驶三菱卡车失控而遭遇车祸身亡,这起意外源于离合器故障。警方认为,如果三菱公司在事故发生前及时发布召回公告,死亡本可避免。三菱公司事实上也事先意识到产品质量问题,但只是私下进行修理。

去年12月,一家法院裁定三菱公司另2名高管过失致死罪成立。那起案件中,一名女性步行者被一辆失控三菱汽车撞死。2000年,三菱公司被曝掩盖汽车缺陷数十年而没有发出召回通告,从而成为日本最大汽车召回丑闻。此后,三菱公司一直努力提升企业形象。虽然公司销售额和盈利有所回升,但始终没有摆脱丑闻困扰。

Facebook创始人 成最年轻亿万富翁

Facebook的创始人兼首席执行官(CEO)马克·扎克伯格,日前接受专访时表示,Facebook网站2008年不会上市,但上市依然是Facebook最有可能的选择。扎克伯格同时预计,截至2008年底,Facebook的用户可以达到2亿。报道称,扎克伯格已经成为全球最年轻的亿万富翁。

扎克伯格年仅23岁,与微软总裁比尔·盖茨一样,是一名哈佛大学辍学生。有报道说,扎克伯格的身家已经达到数十亿美元,也有说法称已经超过30亿美元。尽管扎克伯格因此成为全球最年轻的亿万富翁,但他依然住着一套一室一厅的小公寓。

扎克伯格从小就表现出极强的计算机天赋,6年级开始编程,大二时他成功侵入哈佛大学的一个数据库。黑客事件”后不久,扎克伯格与两位同学一起用一星期时间编写网站程序,创建了Facebook网站,作为哈佛校友的联系平台。Facebook于2004年2月推出后,立即轰动哈佛校园。信时

津巴布韦男子 囤积360亿元纸币

新华社专电 津巴布韦警方发言人安德鲁·菲里15日说,警方在首都哈拉雷逮捕了一名囤积大量本国货币的男子。这名男子在家中的盒子和袋子里塞满了钱,共计360亿津巴布韦元。

德新社报道,这名男子现年26岁,警方对他家展开了一次突袭逮捕了他。这些钱按官方汇率折算价值120万美元,但在黑市上仅能兑换1.4万美元。这已经是津巴布韦1个月内第二次逮捕囤积货币者。去年12月底,一名叫多罗西·穆特克德的女子因涉嫌非法外币交易被警方逮捕,警方发现她私藏了100亿津巴布韦元新版纸币。

穆特克德还供出一名前中央银行顾问参与她的交易,但因证据不足,警方没有对两人提起诉讼,穆特克德交罚金后获释。津巴布韦正面临货币短缺,许多人在银行长时间排队,只能领到很少的现金。

超忆症相当罕见,全球仅3人拥有

根据麦高博士的研究,人类对于精神受创事件往往具有更鲜明的记忆力,因为人会释放出压力荷尔蒙,加深这些记忆。这一理论能够解释大多数人都能回忆美国“9·11”恐怖袭击当天或戴安娜巴黎车祸去世当日,

自己在什么地方,但这一理论却无法解释“超忆症”患者的特殊能力。

美国科学家称,如果他们能够解开布拉德拥有“超级记忆”的秘密,那么他们就能找出他的大脑与常人的不同之处,从而可能发现老年痴呆症

患者为何会失去记忆的原因。

据科学家称,“超忆症”现象可说相当罕见,目前全球已知仅有3人拥有这种超级记忆力,除了AJ、布拉德外,美国俄亥俄州一名男子也拥有这种“百科全书”般的超级记忆力。